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EINFÜHRUNG

Vielen Dank, dass Sie sich für den Ankauf der Schwimmbadüberdachung von Plast-Pol entschieden haben.  Bitte lesen

Sie die Montage- und Bedienungsanleitung unseres Produktes durch, denn die darin enthaltenen Informationen gewährleisten

eine längere Nutzung und eine sichere Verwendung Ihres Schwimmbeckens. 

Es  wird  empfohlen,  die  Schwimmbadüberdachung  mit  mindestens  2  Personen zu  montieren.  Die  geschätzte

Montagezeit  der  Überdachung  beträgt  +/-  1  Tag,  je  nach  Größe  der  Überdachung,  den  Wetterbedingungen  oder  den

Kenntnissen und Erfahrungen des Monteurs. Zu den Personen, die zur problemlosen und korrekten Montage der Überdachung

beitragen können, gehören z. B. ein qualifizierter Bauarbeiter oder Monteur. 

Für die Montage der Schwimmbadüberdachung werden Werkzeuge und Geräte wie Bohrschrauber, Befestigungsdübel,

Hammer, Messer, Marker, Nietsetzgerät, Wasserwaage, Maßband usw. benötigt.

ALLGEMEINE BEDINGUNGEN

Unsere Produkte und ihr zusätzliches Zubehör sind für den Einsatz als Schwimmbadüberdachung bestimmt.  Es wird

empfohlen, sie entsprechend ihrem Bestimmungszweck zu verwenden. Regelmäßige Pflege und Reinigung verlängern die

Lebensdauer des Produkts. Darüber hinaus empfehlen wir, dass die Montage von erfahrenen und qualifizierten Monteuren

gemäß der nachfolgenden Anleitung durchgeführt wird. 

Die Schwimmbadüberdachung besteht aus Segmenten, die entlang von Führungsschienen geschoben werden. Die

Anzahl  der  Segmente  (3,  4,  5)  hängt  von  den  Abmessungen  der  Schwimmbadüberdachung  ab.  Die  technologische

Konstruktion und die Stimmigkeit der einzelnen Module der Schwimmbadüberdachung ermöglichen eine einfache Montage. Die

Konstruktion  ist  in  Modulbauweise  mit  einzelnen  Segmenten  aufgebaut,  die  unabhängig  voneinander  verschoben  werden

können. Die Segmente bewegen sich entlang der Führungsschiene auf Rollen, die an beiden Seiten mit Lagern versehen sind. 

Das Bewegen (Verschieben) der Segmente ist dank der über die gesamte Länge des Schwimmbeckens angebrachten

Führungen und eines Laufsystems möglich. Im geschlossenen Zustand überlappen die Segmente +/- 5 cm.

Zur Füllung der Schwimmbadüberdachung verwenden wir Polycarbonatplatten mit UV-beständiger Oberfläche.  Die

Platten in den Profilen auf beiden Seiten sind mit Gummidichtungen abgedichtet. Die Oberfläche der Platten darf nicht poliert

oder mit  Haut,  die mit  Sonnencreme eingeschmiert  ist,  berührt  werden,  weil  dies irreversible Schäden an der Oberfläche

verursachen kann. 

Die Schwimmbadüberdachung ist mit Schiebetür rechts oder links in Bezug auf die Stirnseite des größten Moduls

ausgestattet.  Die nicht montierten Schwimmbadüberdachungsmodule sind auf einem gehärteten Untergrund aufzubewahren.

Profile gegen Abrieb absichern. Die Führungsrollen sollten sich in der Luft befinden (z.B. auf Styropor gelegt). Es wird empfohlen,

die Schutzfolie von den Modulen zu entfernen oder sie vor Sonnenlicht zu schützen.

Der Hersteller behält sich das Recht vor, technische Änderungen an der Konstruktion der Schwimmbadüberdachung

vorzunehmen.  Etwaige  Änderungen  haben  i.d.R.  keinen  Einfluss  auf  die  Konstruktion  oder  Funktionalität  der

Schwimmbadüberdachung. Die Änderungen sind mit der Produktentwicklung zur Verbesserung der Leistung verbunden.

SORGFÄLTIG  DURCHLESEN  UND  ZUM  NACHSCHLAGEN  AUFBEWAHREN!  

Lesen  Sie  diese  Anleitung,  Hinweise  und  Materialien  zur  Konstruktion,  Sicherheit  und  Montage  der

Schwimmbadüberdachung sorgfältig durch, bevor Sie mit der Montage beginnen. Bewahren Sie diese Anleitung

zum späteren Nachschlagen auf, weil sie wichtige Informationen und Anweisungen für den Gebrauch enthält.
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PFLEGE

Für eine einwandfreie und dauerhafte Nutzung der Schwimmbadüberdachung und des Laufsystems empfehlen wir

Ihnen, den Zustand der Konstruktion, des Polycarbonats und der Führungsschienen regelmäßig, am besten einmal pro Woche,

zu  überprüfen.  Es  ist  erforderlich,  den  Zustand  der  Schwimmbadüberdachung  laufend  zu  kontrollieren und  etwaige

störende Veränderungen sofort dem Hersteller anzuzeigen. 

Die  Reinigung  und  Entfernung  von  Verschmutzungen  darf  nicht  mit  aggressiven  Reinigungsmitteln  durchgeführt

werden,  die  für  die  Materialien  der  einzelnen  Bauteile  der  Schwimmbadüberdachung  nicht  geeignet  sind  (insbesondere:

Bleichmittel, Scheuermittel, Mikropulverpräparate). Es ist untersagt, Verschmutzungen ohne Rücksprache mit dem Hersteller

mittels mechanischer Methoden zu entfernen.

STANDARDMODELLE UND BAUSATZINHALT

A B C D* E F G* H I J

MODELL SEGMENTE FÜHRUNGEN SCHLÜ
SSEL

VERRIEG
ELUNGSM
ECHANISM

US

NIETEN
4,8x10 mm

ANSCHLAG
20x10 mm

FÜHRUNGS
SCHIENENVE

RBINDER

VERRIEG
ELUNGSST

OPPER

SCHRAU
BENABD
ECKUNG

LOCHSTOP
FEN

6,40 x 3,20 x 1,10 m 3 Stk. +/- 950 cm 2 Stk. 1 Stk. 20 Stk. 4 Stk. 4 Stk. 3 Stk. 40 Stk. 65 Stk.

6,40 x 3,45 x 1,10 m 3 Stk. +/- 950 cm 2 Stk. 1 Stk. 20 Stk. 4 Stk. 4 Stk. 3 Stk. 40 Stk. 65 Stk.

6,40 x 3,95 x 1,20 m 3 Stk. +/- 950 cm 2 Stk. 1 Stk. 20 Stk. 4 Stk. 4 Stk. 3 Stk. 40 Stk. 65 Stk.

6,40 x 4,20 x 1,25 m 3 Stk. +/- 950 cm 2 Stk. 1 Stk. 20 Stk. 4 Stk. 4 Stk. 3 Stk. 40 Stk. 65 Stk.

7,40 x 3,45 x 1,10 m 3 Stk. +/- 1 050 cm 2 Stk. 1 Stk. 20 Stk. 4 Stk. 4 Stk. 3 Stk. 40 Stk. 75 Stk.

7,40 x 3,95 x 1,20 m 3 Stk. +/- 1 050 cm 2 Stk. 1 Stk. 20 Stk. 4 Stk. 4 Stk. 3 Stk. 40 Stk. 75 Stk.

7,40 x 4,20 x 1,25 m 3 Stk. +/- 1 050 cm 2 Stk. 1 Stk. 20 Stk. 4 Stk. 4 Stk. 3 Stk. 40 Stk. 75 Stk.

8,50 x 3,45 x 1,15 m 4 Stk. +/- 1 150 cm 2 Stk. 1 Stk. 20 Stk. 4 Stk. 8 Stk. 4 Stk. 40 Stk. 85 Stk.

8,50 x 3,95 x 1,25 m 4 Stk. +/- 1 150 cm 2 Stk. 1 Stk. 20 Stk. 4 Stk. 8 Stk. 4 Stk. 40 Stk. 85 Stk.

8,50 x 4,20 x 1,35 m 4 Stk. +/- 1 150 cm 2 Stk. 1 Stk. 20 Stk. 4 Stk. 8 Stk. 4 Stk. 40 Stk. 85 Stk.

9,80 x 3,45 x 1,15 m 4 Stk. +/- 1 300 cm 2 Stk. 1 Stk. 20 Stk. 4 Stk. 8 Stk. 4 Stk. 40 Stk. 95 Stk.

9,80 x 3,95 x 1,25 m 4 Stk. +/- 1 300 cm 2 Stk. 1 Stk. 20 Stk. 4 Stk. 8 Stk. 4 Stk. 40 Stk. 95 Stk.

9,80 x 4,20 x 1,35 m 4 Stk. +/- 1 300 cm 2 Stk. 1 Stk. 20 Stk. 4 Stk. 8 Stk. 4 Stk. 40 Stk. 95 Stk.

10,60 x 3,45 x 1,25 m 5 Stk. +/- 1 350 cm 2 Stk. 1 Stk. 20 Stk. 4 Stk. 10 Stk. 5 Stk. 40 Stk. 105 Stk.

10,60 x 3,95 x 1,35 m 5 Stk. +/- 1 350 cm 2 Stk. 1 Stk. 20 Stk. 4 Stk. 10 Stk. 5 Stk. 40 Stk. 105 Stk.

12,20 x 3,45 x 1,25 m 5 Stk. +/- 1 550 cm 2 Stk. 1 Stk. 20 Stk. 4 Stk. 10 Stk. 5 Stk. 40 Stk. 125 Stk.

12,20 x 3,95 x 1,35 m 5 Stk. +/- 1 550 cm 2 Stk. 1 Stk. 20 Stk. 4 Stk. 10 Stk. 5 Stk. 40 Stk. 125 Stk.

A B C D E

F G H I J

*- Optionales Element. Die Montage der Überdachung kann ohne dieses Element erfolgen – es ist nicht immer im Lieferumfang enthalten. 
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BESONDERE VORSICHTSMASSNAHMEN

- Das Produkt ist gemäß seinem Bestimmungszweck zu verwenden.

- Die Überwinterung ist gemäß den Anweisungen durchzuführen. Wenn keine Anleitung dem Produkt beiliegt, setzen

Sie  sich  bitte  mit  Ihrem  Verkaufsberater  oder  einem  Mitarbeiter  von  PLAST-POL  in  Verbindung,  um  die

Schwimmbadüberdachung ordnungsgemäß abzusichern.

- Die  Überwinterung  ist  von  einer  entsprechend  qualifizierten  Person  durchzuführen.  Alle  Arbeiten  müssen  mit

äußerster Sorgfalt ausgeführt werden. 

- Die  Montage  der  Schwimmbadüberdachung  ist  so  auszuführen,  dass  Gefahren  von  außen  ausgeschlossen

werden.

- Während der Montage der Überdachung muss das Schwimmbecken abgesichert werden.

- Es ist strengstens verboten, die Konstruktion der Schwimmbadüberdachung zu betreten, sich darauf zu setzen oder

sich dagegen zu lehnen.

- Beim  Einführen  von  Körperteilen  in  die  Lüftungsöffnungen  und  in  die  Zwischenräume  der  Segmente  besteht

Verletzungsgefahr.

- Der Schlüssel ist abzuziehen und außerhalb der Reichweite von Kindern aufzubewahren.

- Die  Überdachung  sichert  das  Schwimmbecken  ab,  ist  aber  kein  Ersatz  für  gesunden  Menschenverstand  und

Eigenverantwortung. Sie ist nicht dazu gedacht, die Wachsamkeit und/oder Verantwortung von Eltern, Betreuern und

Erwachsenen zu ersetzen.

Die Beaufsichtigung bleibt ein grundlegender Bestandteil des Kinderschutzes

- Das Schwimmbecken kann eine ernste Gefahr für Ihre Kinder darstellen. Ertrinken kann sehr schnell eintreten.

Kinder, die sich in der Nähe des Schwimmbeckens befinden, müssen ständig beaufsichtigt werden, auch wenn sie schwimmen

können.

ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Für weitere Informationen über die Montage und den Betrieb der Schwimmbadüberdachung besuchen Sie bitte unsere

Website  www.plast-pol.com , rufen Sie unsere Verkaufsabteilung an, schicken Sie ihr eine E-Mail oder besuchen Sie uns in

unseren Firmensitz.

     BÜRO: KONTAKTDATEN:

       Plast-Pol 
ul. Anieli Krzywoń 16,

      41-922 Radzionków 

www.plast-pol.com 
anna@plast-pol.com

+48 535 390 535

http://www.plast-pol.com/
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        1. UNTERGRUND VORBEREITEN

MONTAGEANLEITUNG DER SCHWIMMBADÜBERDACHUNG

Die fachgerechte Montage der Schwimmbadüberdachung ist
für die ordnungsgemäße Verwendung des Produkts unerlässlich.

Die Montage der Schwimmbadüberdachung gemäß der Anleitung gewährleistet eine dauerhafte und ordnungsgemäße Nutzung

und verlängert die Lebensdauer der beweglichen Bauteile.

1.1/  Unter  den Führungsschienen ist  ein  stabiler,  horizontal  ausgeführter  und geglätteter  Untergrund erforderlich.  Es wird

empfohlen, einen Betonuntergrund herzustellen, der auf jeder Seite der Führungsschiene um mindestens 5 cm vergrößert ist.

Bei  unsachgemäßer Vorbereitung des Untergrundes oder  schlechter  Montage kann die  Schwimmbadüberdachung

aufgrund ihres Gewichts die Führung verschieben, was das einwandfreie Funktionieren der Schwimmbadüberdachung

beeinträchtigt.

Zement- und Sandschotter

Ausbau (Platte, Pflasterstein,  Brett usw.)

Zement- und Sandschotter

Betonunterbau C20/25, Höhe: 35 cm, Breite:
Führungsbreite + 10cm

1.2. / Die Betonoberfläche muss auf beiden Seiten gleich hoch und parallel sein. Bei der Vorbereitung des Untergrundes ist auf

höchste Genauigkeit zu achten. Die Toleranz über die gesamte Länge darf  3 mm betragen. Die Nichteinhaltung der o.g.

Bedingungen  führt  zu  einer  Verschlechterung  der  Gebrauchseigenschaften,  für  die  der  Hersteller  keinerlei

Verantwortung übernimmt.

1.3./  Der Untergrund unter den Führungen muss eben sein, damit die Führungen vollflächig (in Breite und Länge) aufliegen und

die Schrauben die Führungen bei  der Befestigung nicht  verformen. Unebenheiten,  die beim Betonieren entstehen, müssen

abgeschliffen oder mit einem Nivellierestrich ausgeglichen werden.  

HINWEIS
Steine, Pflasterstein oder Steinplatten, die auf Sand oder einer Kiesschicht verlegt sind, sind kein 

geeigneter Untergrund für die Verlegung der Führungen.

HINWEIS
Bei  der  Herstellung  des  Untergrunds  für  die  Führungsschienen  muss  die  Höhe  aller  vorstehenden

Elemente (z.B.  Beckenrahmen,  Klappen von technischen Kästen,  Zierelemente,  Handläufe,  Leitern)

berücksichtigt  werden.  Elemente,  die  mehr  als  12  cm  herausragen,  können  das  reibungslose

Verschieben der Segmente verhindern.
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2.1  /  Die  Führungen  sind  entlang  der  Schwimmbeckenlänge  parallel  zueinander  zu  verlegen,  wobei  die  korrekten

Führungsabstände einzuhalten sind. Markieren Sie anschließend den Montageort und überprüfen Sie, ob die angegebenen

Mindestabstände zum Beckenrand eingehalten werden.

2.2 / Die Führungen sind so anzuordnen, dass die Rollenlaufschienen in Richtung des Beckens ausgerichtet sind. 

Die Verbindungen der Führungen dürfen keine Lücken, Abstände oder Verschiebungen in Bezug auf die Achse aufweisen.

        2. MONTAGEANLEITUNG DER FÜHRUNGSSCHIENEN

 HINWEIS
Der empfohlene Mindestabstand der Führung vom äußeren Rand des Schwimmbeckens beträgt 5 cm

auf  jeder  Seite.  Die  Führung  muss  mindestens  10  cm  vor  der  senkrechten  Linie  des  Beckens

herausragen, die den Beginn des Beckens markiert.  Es ist  zu beachten, dass die Längsseiten des

Beckens nicht  immer  parallel  und gerade verlaufen,  daher  empfehlen  wir,  die  Breite  mehrmals  an

verschiedenen Stellen zu messen.
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2.3  /  Nachdem  die  Führungen  ordnungsgemäß  angeordnet  und  verlegt  worden  sind,  sind  die  Bohrungen  für  die

Befestigungsdübel zu markieren. In der Achse (Breite) der Führung sind je 2 Dübel für die Stabilität der Führung zu montieren.

Die ersten Montagelöcher sind 10 cm vom Ausgangspunkt der Führung entfernt zu markieren, die folgenden Löcher sind alle 80

cm zu duplizieren. 

2.4 /  Die Größe und Länge der Befestigungsdübel hängt vom endgültigen Ausbau des Schwimmbadstrandes ab. Empfohlen

wird eine Mindestdübelgröße von 8 mm. Flachkopfschrauben aus rostfreiem Stahl sollten eingesetzt werden.

WICHTIGE INFORMATIONEN
Eine unsachgemäße Anordnung der Führungen kann zu einer Beeinträchtigung und/oder Beschädigung

der Schwimmbadüberdachung führen. Die parallele Anordnung der Führungen ist durch Messen der

Diagonalen zu überprüfen - sie müssen gleich sein.

HINWEIS
Die Dübel und Montageschrauben sind je nach Dicke und Oberfläche des Beckenbodens individuell

auszuwählen und sind daher nicht im Lieferumfang enthalten. Die Dübel sollten bis zu ¾ der Dicke des

Betonunterbaus reichen, wobei die Höhe des äußeren Ausbaus zu berücksichtigen ist. Die Größe der

Bohrer ist auf die Größe der Befestigungsdübel.
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2.5 /  Dann beginnen Sie mit dem Anbohren der Führungen und dem Anbringen der Montagelöcher im Schwimmbadstrand.

Nach dem Bohren sind Staub und Verschmutzungen zu entfernen, die Dübel in den Untergrund einzusetzen und die Führungen

zu verschrauben. Es ist darauf zu achten, dass die Schrauben beim Anziehen die Führungen nicht verformen.

          2.6 / Die Führungsteile werden mit den mitgelieferten Verbindern befestigt.

1/ Verbinder der Führungen 2/Die Verbinder in den ersten Teil der Führung 

einführen,        3/ Den zweiten Teil der Führung aufschieben, 4/ Führungen näher zusammenschieben

5/ Führungen werden zusammengelegt 

2.7 / Nach der Verankerung der Führungen sind die Abstände zwischen den Führungen an mehreren Stellen und die 

Diagonalen erneut zu überprüfen.

54321

HINWEIS
Die Führungen können mit einem Gummihammer verbunden werden. Schlagen Sie nur leicht auf das Ende 
der Führung.
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3.1  /  Nach  der  ordnungsgemäßen  Verankerung  der  Führungsschienen  werden  die  Segmente  (Module)  der

Schwimmbadüberdachung, beginnend mit dem untersten Modul, nacheinander auf die Führungsschienen gesetzt.

3.2 / Beim Aufsetzen der Segmente auf die Führungsschienen ist besonders darauf zu achten, dass die Modulführungsrollen

auf der für das Modul passenden Führungsschiene angebracht sind und die "STOP WIND" Sicherung korrekt sitzt.

A / FÜHRUNGSROLLE

B / SYSTEM „STOP WIND”

C / LAUFSCHIENE

C

3.3 / Prüfen Sie nach der Montage der aufeinanderfolgenden Abschnitte, ob sich die einzelnen Module leicht und ohne großen

Widerstand bewegen lassen. Bei korrekter Montage der Führungen und Einhaltung der Abstände sollten sich die einzelnen

Teile der Schwimmbadüberdachung ohne großen Kraftaufwand verschieben lassen. Sie sollten beim Verschieben der Module

keine Reibung zwischen den Bauteilen spüren.

3.4 / Wenn sich die Module der Schwimmbadüberdachung korrekt bewegen, können an den Enden der Führungen Anschläge

montiert werden. Die Anschläge werden an jedem Ende der Führung mit Nieten (im Lieferumfang enthalten) befestigt. Die

Montagelöcher müssen vorher gebohrt werden.

3. MONTAGE VON SEGMENTEN AUF FÜHRUNGEN

HINWEIS
Jedes Modul der Schwimmbadüberdachung muss auf einem eigenen Satz von Laufschienen laufen.
d.h.: kleinstes Modul - innere Schienen, größtes Modul - äußere Schienen.
Beim Verschieben der Bauteile sollten diese nicht aneinander reiben.

B

A
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4.1 / Die Schwimmbadüberdachung ist in der Zielposition zu platzieren, beginnend mit dem kleinsten, d.h. dem letzten Modul 

der Schwimmbadüberdachung. An dieser Stelle wird das Modul der Schwimmbadüberdachung in die geschlossene Position 

positioniert.

4.2 / Heben Sie dann die Verriegelungsstifte an, entriegeln Sie sie und fahren Sie die verbleibenden Module der 

Schwimmbadüberdachung in die geschlossene Position aus (die Überdachung deckt das gesamte Schwimmbecken ab).

4. MONTAGE VON SEGMENTVERRIEGELUNGEN

HINWEIS
Eine  ordnungsgemäß  aufgestellte  Überdachung  sollte  in  geschlossener  Position  (über  dem

Schwimmbecken ausgefahren)  mindestens  5  cm vor  und hinter  den Umriss  des  Schwimmbeckens

reichen. Die Endprofile der einzelnen Segmente sollten sich überlappen.
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4.3 / Nach der Aufstellung der Schwimmbadüberdachungsmodule markieren Sie die Stellen für die Bohrung in der Führung für 

den Verriegelungsstift und den Verriegelungsanschlag. Wiederholen Sie den Vorgang für jedes Verriegelungssegment.

Verriegelungsanschlag 

Verriegelunsstift

Verriegelunsanschlag

4.4 / Schieben Sie dann die Segmente zurück und beginnen Sie mit dem Bohren der Löcher. Verwenden Sie einen Bohrer der

Größe 5 für den Verriegelungsanschlag und einen Bohrer der Größe 7 für den Verriegelungsstift.  Montieren Sie dann den

Verriegelungsanschlag mit den 2 mitgelieferten Nieten. Wiederholen Sie den Vorgang für jedes Verriegelungssegment.

4.5 / Nach der Montage ist die Führung von Spänen und Verschmutzung zu säubern und zu prüfen, ob das montierte Bauteil in

den Verriegelungsstift passt. Wiederholen Sie den Vorgang für jede Segmentverriegelung.
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UMGANG MIT DER ÜBERDACHUNG

1.1 / Standardmäßig sind die Schwimmbadüberdachungen mit einer Schiebetür ausgestattet, die durch einen Türgriff mit 

Schloss abgesichert ist. Die Tür der Schwimmbadüberdachung kann nur mit dem mitgelieferten Schlüssel entriegelt werden.

1.2 / Funktionsweise des Verriegelungsmechanismus. Griffe mit einem speziellen Verriegelungsmechanismus sind so 

konzipiert, dass sie nur von autorisierten Personen mit dem entsprechenden Schlüssel geöffnet werden können.

Verriegeln: Drücken Sie den Verriegelungsknopf so, dass er ganz in den Schlosskörper eingeführt wird und der 
Mechanismus einrastet.

Hinweis: Vergewissern Sie sich, dass der Schlüssel aus dem Schloss gezogen ist, bevor Sie mit dem Verriegeln 
beginnen.  
Der Schlüssel darf sich nicht im Schloss befinden, wenn der Griff in der geschlossenen Position bleibt.

Öffnen: Stecken Sie den Schlüssel in das Schloss (ohne ihn zu drehen) und drücken Sie ihn nach unten, bis der 
Mechanismus entriegelt ist. Der Verriegelungsmechanismus sorgt für den Halt des eingesteckten Schlüssels, während 
die Tür geöffnet ist.

1. SCHIEBETÜR MIT VERRIEGELUNGSMECHANISMUS
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2.1 / Die Schwimmbadüberdachung ist mit Segmentverriegelungen ausgestattet. Jedes Segment hat seinen eigenen 

unabhängigen Verriegelungsmechanismus.

2.2 / Die Verriegelungen schützen vor unerwünschten Verschiebungen der Segmente. Die Schwimmbadüberdachung muss 

immer verriegelt werden, wenn sie nicht in Gebrauch ist.

2.3 /  Um die Verriegelung zu lösen, schrauben Sie den Drehknopf (1) ab und heben dann den Verriegelungsstift an. 

Anschließend muss der Drehknopf gedreht werden, um zu verhindern, dass der Verriegelungsstift von selbst nach unten gleitet.

2.4 / Um das Segment zu verriegeln, muss das Segment in eine Position gebracht werden, in der der Verriegelungsstift in den

Verriegelungsanschlag abgesenkt wird. Dann schrauben Sie den Drehknopf ab und senken den Verriegelungsstift ab. Wenn

Sie sich vergewissert haben, dass der Verriegelungsstift gut im Anschlag sitzt, ziehen Sie den Drehknopf an, um den Riegel zu

verriegeln.

2.5  / Im  Lieferumfang  ist  auch  ein  Verriegelungsknopf  mit  Schlüsselsicherung  enthalten.  Um  die  Segmente  zusätzlich

abzusichern,  ersetzen  Sie  den  Standarddrehknopf  durch  einen  zusätzlichen  Drehknopf  mit  Schlüsselsicherung.  Um  die

Verriegelungen  zu  ersetzen,  muss  der  Standarddrehknopf  abgeschraubt  und  dann  der  Drehknopf  mit  einer  zusätzlichen

Absicherung an seine Stelle eingeschraubt werden.

2.6 / Die Entriegelung der oben genannten Verriegelung ist nur möglich, wenn der Schlüssel in gleicher Weise wie bei der

Standardverriegelung in das Schloss eingeführt wird.

1

2. SEGMENTE VERRIEGELN
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3.1 / Die Segmente der Schwimmbadüberdachung können unabhängig voneinander verschoben werden. Die Segmente der 

Schwimmbadüberdachung verschieben sich innerhalb des Bereichs der vorher angebrachten Führungen.

3.2 / Um das Segment zu verschieben, stellen Sie sicher, dass alle Segmentverriegelungen entriegelt sind.

3.3 /  Die Segmente der Schwimmbadüberdachung sind mit einem Segmentverbindungssystem ausgerüstet (ältere Modelle

sind möglicherweise nicht damit ausgerüstet), das es erlaubt, die Segmente gemeinsam auseinander zu ziehen. Dieses System

kann je nach Bedarf aktiviert oder deaktiviert werden.

3.4 / Um die Segmente zusammenschieben zu können, muss die Verriegelung auf jeder Seite in die horizontale Position

gedreht werden (an jedem Segment befinden sich 2 Verriegelungen).

- Foto "1" - entriegelte Position, Segmente werden unabhängig voneinander betrieben.

- Foto "2" - verriegelte Position, Segmente in Betrieb, schieben sich zusammen.

3.5 / Um die Segmente zu trennen, drehen Sie die Verriegelung auf jeder Seite in die vertikale Position ( an jedem Segment

gibt es 2 Verriegelungen).

-     Foto „3” – verriegelte Position, Segmente in Betrieb, schieben sich zusammen.
-     Foto „4” – entriegelte Position, Segmente werden unabhängig voneinander betrieben.

3. SEGMENTE VERSCHIEBEN

WICHTIGE INFORMATIONEN
Der Versuch, ein verriegeltes Segment zu verschieben, kann zur Beschädigung der Konstruktion 

der Schwimmbeckenüberdachung und der Verriegelungen führen

WICHTIGE INFORMATIONEN
Das Verbindungssystem für Segmente ist eine optionale Ausstattung, die gegen Aufpreis erhältlich 

ist. Der Wunsch, es zu installieren, sollte bei der Bestellung bestätigt werden.

1 2

3 4
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4.1 /  Die Schwimmbadüberdachung kann je nach Bedarf mit zusätzlichen Ausstattungsoptionen versehen werden. Zusätzliche

Optionen müssen bei der Endbestellung angegeben werden - sie sind nicht im Standardangebot der Schwimmbadüberdachung

enthalten.

4.2 / Halbe Öffnung der Wand  - ermöglicht die Umgehung von Hindernissen, die mehr als 10 cm aus dem Schwimmbecken

herausragen (z.B. Schwimmbeckenrand, Abdeckungen von technischen Kästen, Estrich).

4.3 /  VORDERE TÜR  -  eine zusätzliche Tür  in  der  Schwimmbadüberdachung,  die  sich  in  der  Vorderwand befindet.  Sie

ermöglicht es, von vorne unter die Schwimmbadüberdachung zu gelangen und vorstehende Elemente wie Leitern, Handläufe

zu vermeiden. Die Tür wird mit einem Schlüsselschloss verriegelt.

4. ZUSÄTZLICHE BAUTEILE

                          WICHTIGE INFORMATIONEN
- Die Öffnungshöhe muss vor der Aufgabe der Bestellung individuell festgelegt werden. 

- Je nach Modell variieren die möglichen Höhen.

- Das System sollte  in  der  geöffneten  Position  mit  einem Riegel  verriegelt  werden  und  nur  in  der

geöffneten Position verbleiben, während das Hindernis umgangen wird. 

- Nach Abschluss der Verschiebung der Schwimmbadüberdachung sollte die Wand sofort geschlossen

und verriegelt werden.

WICHTIGE INFORMATIONEN
Die Größe der Tür ist vor der Bestellung individuell festzulegen. Je nach Modell können die 

Größenvarianten variieren.
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1.  / Die  Schwimmbadüberdachung  darf  nicht  überlastet  werden.  Es  ist  nicht  gestattet,  auf  der  Überdachung  und  den

Polycarbonatplatten zu stehen oder zu treten.  Es dürfen auch keine schweren Gegenstände darauf abgestellt werden.

2.  / Beim Verschieben der einzelnen Segmente ist darauf zu achten, dass die Führungsschienen nicht verschmutzt werden,

denn ein Blockieren der Segmente kann zu Verformungen führen.

3.  / Beim Ein- und Ausfahren der Überdachungssegmente muss darauf geachtet werden, dass die Laufbahn nicht mit Teilen

rund um das Schwimmbecken kollidiert (vorstehende Becken, Leitern, Handläufe, Liegen usw.).

4. / Öffnen Sie die Schwimmbadüberdachung in der Winterzeit nur, wenn es unbedingt notwendig ist, um eventuelle Schäden

zu vermeiden.

5. / Bei starkem Schneefall ist der Schnee auf der Schwimmbadüberdachung regelmäßig zu entfernen.  Eine Überlastung der

Schwimmbadüberdachung mit nassem Schnee kann zur Beschädigung der Konstruktion führen.

6.  / Bei  sehr  großen  Schneemengen  ist  die  Schwimmbadüberdachung  so  zu  öffnen,  dass  sich  jedes  Segment  in  einer

Ruheposition befindet, so dass der Schnee nur auf die Oberfläche eines Segments fällt. Zwischen den Segmenten sind Stützen

anzubringen, damit alle Segmente die Schneelast tragen können.

7.  / Es wird empfohlen, die Wasseroberfläche des Schwimmbeckens mit einer Schutzfolie abzudecken, um die Bildung von

Schimmel an der Innenseite der Überdachung durch Feuchtigkeit und Dampf zu reduzieren.

8. / Die Schwimmbadüberdachung ist regelmäßig zu lüften, um die Luftfeuchtigkeit unter der Überdachung zu reduzieren und so

Kondensation zu vermeiden.

9.  / Die Schwimmbadüberdachung ist sauber zu halten. Es ist verboten, alkohol-, benzin-, aceton- oder bleichmittelhaltige

Reinigungsmittel, Scheuerpulver oder andere aggressive Mittel zu verwenden.

10. / Die mechanischen beweglichen Teile der Schwimmbadabdeckung stets sauber halten. Schmieren Sie die mechanischen

beweglichen Teile mindestens 3 Mal pro Jahr mit Silikonöl.

11.  / Es  wird  vom  Hersteller  empfohlen,  keine  Chemikalien  zur  Wasseraufbereitung  mit  aktivem  Sauerstoff  unter  der

Schwimmbadüberdachung zu verwenden. 

12. / Sichern Sie bei windigem Wetter jedes Segment auf beiden Seiten und schließen Sie die Tür. Achten Sie darauf, dass die

Front- und Rückwand ordnungsgemäß abgesichert sind. Bei starkem Wind darf die Tür nicht geöffnet werden!

13. / Polycarbonat kann mit nicht reizender Seife, Spülmittel oder Autoshampoo mit einem weichen Tuch oder Schwamm 

gereinigt werden. Verwenden Sie keine Scheuermittel, eine Reisbürste oder einen Gummiabzieher!

Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die infolge der Nichtbeachtung dieser Anleitung entstanden sind!

5. PFLEGE UND BETRIEB DER ÜBERDACHUNG
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